

按照“1133666”工作思路 以战时状态强力推进各项工作

——市城乡一体化示范区“决战三季度、大干一百天”工作推进会精神解读

为了超额完成全年的目标任务,提振精神,创新工作举措,6月24日,市城乡一体化示范区工管委研究决定在全区开展“决战三季度、大干一百天”活动,要求全区上下按照年初确定的“1133666”工作思路,以战时状态强力推进全区各项工作,确保完成各项既定目标任务。

一、2019年上半年任务完成情况: 主要指标始终位于全市第一方阵

今年上半年,经济运行平稳,主要指标始终位于全市第一方阵;成功签约17个重大项目,总投资75亿元;开工建设项目31个,总投资110亿元,其中耕德电子产业园一期项目、费舍尔海神智能机器人项目等5个项目实现了当年签约、当年建设;城市建设明显提质,“六城联创”先进经验在全市推广,财政税收、国土规划、信访稳定、安全生产、社会事业、环境保护、综合执法等工作都取得了突出的成效。

二、开展“决战三季度、大干一百天”活动, 以战时状态强力推进全区各项工作

(一) 抓经济运行,保任务完成

要对今年的目标进行重新审视,鼓舞斗志、加压奋进,确保圆满完成全年任务指标。要超常规推进各项工作,将“有限”时间变为“有效”时间,争取超额完成任务,能超多少超多少,能超多快超多快,以三季度工作的超额完成赢得全年目标的完成。

各部門要知责明责、守责担责,把该担的责任担起来,把该做的事情做到位。各项工作必须抓在平时、落实在平时,以旬保月、以月保季、以季保年,一时一刻不能放松,有红旗必扛、有先进必争、有第一必夺,决战三季度,大干一百天,确保完成全年目标任务。

(二) 抓项目建设,促经济增长

发展是示范区永恒的主题,发展靠项目支撑,项目靠招商引资落地。抓项目就是抓发展,谋项目就是谋未来,全区上下要进一步强化发展意识、项目意识、招商意识,以时不我待、只争朝夕的紧迫感,逆水行舟、不进则退的危机感,掀起新一轮大抓项目、大上项目、上大项目的热潮。

- 一要深化开放招商。要明确工作方向,持续科学谋划,注重工作方法,融入发展大局,提升招商实效,树立风险意识。
- 二要加快项目建设。在项目谋划上,补齐工业短板。在项目推进上,抓紧推进文化旅游风情街、耕德电子产业园等项目建设。
- 三要强化要素保障。营造良好营商环境,充分发挥领导分包及服务管家的作用,加强循环研判,及时化解企业发展中遇到的矛盾和问题。量化企业服务,制定让企业享受得到、看得见、摸得着的服务。优化土地规划,做好示范区规划调整,为示范区未来发展提供更广阔的发展空间。加大融资力度,要认真研究融资政策、融资技巧、融资难点,做好长期融资与短期融资结合,整合盘活现有国有资产,实现融资工作新突破,为全区快速发展提供资金保障。

(三) 抓“六城联创”,促城市提质

“六城联创”工作是高质量发展城市的重要抓手,要以优化国土空间开发格局为引领,以百城建设提质工程、“六城联创”为抓手,推动城乡融合发展。

- 要加快推进谋划的25个百城建设提质工程项目,确保完成市定目标任务。
- 要集中精力打造好竹林广场及沿线环境,一定要在省百城建设提质现场会上展现示范区风采。
- 要做好“六城联创”工作,全力做好全国双拥模范城创建验收和省级文明城市创建工作,同时启动省级文明单位创建工作。
- 要全面启动示范区文化旅游投资有限公司运作,确保今年完成朝歌文化园4A级景区创建任务。持续打造淇河生态文化旅游风貌带。

● 要持续完善城市功能,强化精细化、数字化城市管理,突出抓好城市道路建设、基础设施建设、城市园林绿化建设、灯光亮化工程、“两违”拆除、市容环境综合整治等工作,不断提升群众获得感、幸福感和满意度。

(四) 抓棚改工作,促社区发展

棚改是重大民生工程,也是发展工程。我们要紧紧围绕棚户区改造这个主载体,全面推动社区高质量发展。

- 一是明确目的。把棚户区改造工程作为示范区重要的民生工程和发展工程来做,通过棚改工作提升城区形象,拓宽发展空间,盘活城市资源,改善人居环境,让全区人民共享改革发展成果,实现城乡融合发展目标。

● 二是明晰任务。抓紧完成淇园社区竣工验收,8月底前完成搬迁安置工作;石河岸新型社区要做好规划设计和前期工作。

- 三是坚持原则。在拆迁建设当中,要规划先行,做到改造一个小区,建设一个精品,打造一个亮点。
- 四是注重方法。要创新思路,有效解决棚改过程中出现的建设手续办理等问题。要注重规划调整,为示范区未来发展提供空间。要注重用好、用活国家政策,积极探索有效模式,推进拆迁安置工作。

● 五是防患未然。一方面要切实履行职责,公平公正,搞好法制宣传工作,引导群众依法办事、正确反映利益诉求。另一方面要硬起手腕,对阻挠项目施工等破坏经济发展的人员和事,依法严厉打击,构筑维护社会稳定、促进经济发展的铜墙铁壁。

(五) 抓乡村振兴,促农村富美

● 要深入学习贯彻习近平总书记关于乡村振兴的指示精神,结合自身实际,以美丽乡村示范带建设为引领,以“十面红旗”争创活动为抓手,走出一条具有示范区特色的乡村振兴之路。

- 要切实发挥好“十面红旗”争创活动作用,调动农村干部工作积极性,提升农村基层组织战斗力,带动全村掀起干事创业热潮。

● 做好环境综合整治,加速推动户改厕工作;加大养殖场的监督管理力度,规模以上畜禽养殖企业粪污综合利用率达90%以上;实施好国土绿化提速专项行动,完成“全域植绿”国土绿化行动的年度目标。

- 办事处要拔高工作标准,坚决甩掉“等靠要”的思想,动员干部群众共同参与到乡村建设中去。

(六) 抓民生保障,促社会和谐

● 要办好民生实事,盯紧省、市部署的重大民生改善任务,细化任务分解,强化督查考核,按时上报结果,确保高质量完成任务。要坚持教育优先,加快推动致诚小学、辅仁中小学、鹤高中学建设;加快消除大班额问题,确保义务教育阶段大班额比例控制在12%以内。

- 要持续提升“三通两平台”工作,确保中小学多媒体教室占比率提高到96%,保留的农村教学点多媒体教学设备配备率达到100%。要健全保障体系,强化兜底保障功能,落实各项优扶政策。

● 要稳定社会就业,做好辖区剩余劳动力培训就业工作,使得从业人员掌握一技之长,与重点企业招工相结合,做到各取所需、互惠互利。

- 要强化社会治理,着力开展矛盾纠纷排查暨信访积案化解“百日会战”等专项行动,持续推进扫黑除恶工作。抓好安全生产工作,持续开展大暗访、大排查、大整治、大执法“四大攻坚”行动,确保辖区群众安居乐业。

(本报记者王利英整理)

“1133666”工作思路:坚持“一二三产复合、经济、生态、人居融合”这一发展定位,围绕“统筹城乡发展、建设富美新区”一个中心,突出“招商引资、项目建设、城乡建设与管理”三个重点,抓住“狠抓现代农业做优一产,建设高科技工业做强二产,发展现代服务业做大三产”三项工作,努力打造“淇河生态文化旅游风貌带、特色小镇、中国农业公园、精品商业街区、城市精细化管理、高科技工业新区”六个亮点,积极创建“城乡融合、现代农业、智能制造、智慧城市、生态文化、营商环境”六个示范区,实现“城乡规划、城乡产业发展、城乡社会管理、城乡公共服务、城乡基础设施、城乡资源配置”六个一体化。



构建不敢腐、不能腐、 不想腐的长效机制

鹤壁日报报业集团宣